

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 37(10539)

22 сентября 2020г.

Цена свободная

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые
воспитатели, работники
детских садов, ветераны
дошкольного образования
Тверской области!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Значение вашего труда сложно переоценить. Вы дарите нашим детям, своим воспитанникам, заботу и внимание, учит их трудолюбию, уважению к старшим, любви к нашей стране и тверской земле.

Воспитатель становится для ребенка первым учителем, человеком, который вместе с малышом открывает для него целый мир. Будущее ребенка, развитие его способностей и талантов во многом зависит от вашего профессионализма. В вашей работе сочетаются терпение и мудрость, преданность делу и самоотдача, душевная теплота и неравнодушие.

Благодарю вас за внимание к каждому воспитаннику, за труд, важный для будущего нашего региона и всей страны.

Желаю вам профессиональных успехов в вашей работе, благодарности родителей, гордости за воспитанников!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие воспитатели, дошкольных учреждений!

Поздравляю Вас, ваших помощников с Днем воспитателя и желаю, чтобы ваша работа всегда доставляла вам удовольствие.

Воспитатель - самая ответственная работа, ведь он работает с маленькими детишками, которые находятся в самом начале жизненного пути.

Спасибо вам за вашу чуткость, доброту и внимательность, которые вы проявляете к нашим детишкам.

Желаю вам здоровья, любви, крепких нервов и солнечного настроения. Пусть родные и близкие всегда поддерживают вас, а в вашем сердце никогда не потухнет теплый свет заботы.

С.В. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы
Федерального Собрания РФ

Единый день депутатского приема

состоялся 10 сентября на территории Тверской области. В Весьегонском округе его провели депутаты Думы Весьегонского муниципального округа от партии «Единая Россия» С.Ю. Демидова и Г.П. Гнедина.

К народным избранникам были обращения по ремонту дороги улицы Советская в г. Весьегонске; по проблеме бродячих собак в с. Кесьма и ремонту балкона в МКД в с. Кесьма. По первому вопросу заявителю даны разъяснения; вопросы по отлову бродячих животных и ремонту балкона многоквартирного дома взяты депутатом на контроль.

С. КОНДРАШОВ

Воспитывая детей, они создают будущее страны



Детский сад - самая удивительная страна, где каждый день не похож на предыдущий. Это особый мир, где нужно быть интересным для окружающих тебя детей, дарить им свою энергию, знания, навыки и в полной мере быть ответственным за каждого ребенка. Этой цели следует коллектив детского сада № 6.

- В нашем коллективе трудятся опытные, с большим стажем работы воспитатели, музыкальный работник, логопед, помощники воспитателя, повара, всего 17 человек, - начала свой рассказ заведующая детским садом № 6 Н.И. Луккина. - Троє воспитателей имеют первую категорию, еще трое будут аттестовываться в этом году. Министерством образования Тверской области в этом году отмечен Почетной грамотой безупречный и многолетний труд воспитателя Ольги Васильевны Рогожкиной. Её педагогический стаж составляет 35 лет!

- В новый учебный год, - продолжила Надежда Ивановна, - мы приняли новых детей, которые перешли к нам из закрывшегося детского сада № 1.

На попечении коллектива находятся дети двух ясельных групп и двух групп дошкольного возраста.

Подъезжая к зданию детского сада, нельзя не заметить, что возле него стало светлее, чище, уютнее: отремонтирована дорога к детскому уч-

реждению, еще раньше спилили старые тополя, которые угрожали жизни детей. В здании заменены все старые окна на новые пластиковые. Работы были проведены в 2019 году на средства областного и местного бюджетов. Кроме этого, заменены почти все двери, установлена электронная система – домофон, видеонаблюдение.

Как отметила заведующая, коллектив славно потрудился летом, чтобы детвора с радостью ходила в обновленный сад. Своими силами провели косметический ремонт: покрасили лестницы, полы, а стены – разрисовали. И теперь воспитанников улыбками встречают герои сказок и мультфильмов. Обновили прогулочные площадки. Группы пополнились медоборудованием. Приобретены рециркуляторы – приборы для очистки и обеззараживания воздуха, а также бесконтактные термометры. Детское учреждение полностью обеспечено дезинфицирующими средствами, персонал работает с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил и норм.

Поиск, инициатива и творческий подход к работе являются главными спутниками коллектива детсада. С 2019 года приоритетным направлением воспитатели выбрали экологическую тему. Дети дошкольного возраста объединены в группу «Эколошки», для них проводятся познавательные мероприятия, на-

пример, «Эколошки» – друзья и защитники природы. Воспитатели прививают бережное отношение к природе, окружающей среде, участвуя в акциях «Чистый двор», проводят игры, прививая детям экологическую культуру.

Каждый день воспитатели, сталкиваясь с различными трудностями, прилагают немалые усилия для того, чтобы найти подход к каждому ребенку, вовремя его утешить, если плачет, вовремя накормить и спать уложить, дать любимую игрушку, почтить, занять детей подвижными играми, выйти вместе на прогулку и ответить на множество «почему». На протяжении всего трудового дня они помогают малышам познавать окружающий мир, развивают в них любознательность, раскрывают способности, а в целом – решают важные задачи по воспитанию будущего нашей страны.

В день профессионального праздника мы желаем коллективу детского сада № 6 и всем воспитателям, работникам дошкольных учреждений новых творческих успехов, крепкого здоровья, благополучия, терпения, счастья и радости в жизни.

Л. МИТИНА
На снимке:
(слева направо) Н.В. Веселова,
Л.В. Папанова, Н.И. Луккина,
М.Н. Романова, Н.Г. Сычева,
О.В. Рогожкина, В.С. Авезова,
С.А. Пашникова

Фото автора

Прием граждан

24 сентября 2020 с 10.00 до 12.00 СОСТОИТСЯ прием граждан по вопросам выявления, предупреждения и расследования преступлений, связанных с невыплатой заработной платы, нарушением трудового законодательства. Бывшие и действующие работники, перед которыми имеется задолженность по заработной плате, могут обратиться в Краснохолмский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по адресу: г. Красный Холм, ул. Мясникова, д. 1/17.

Запись по телефонам:
8 (48237) 2-28-91, 2-20-41

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провел в режиме видеоконференции рабочую встречу с мэром Москвы Сергеем Собяниным. Глава государства отметил, что столица достойно прошла испытание коронавирусом и самый сложный этап уже позади.

(АиФ, № 37, 9-15 сентября 2020г.)

Россия предоставит Белоруссии кредит – 1,5 миллиарда долларов. Об этом заявил Владимир Путин во время встречи с президентом Белоруссии Александром Лукашенко, сообщает ТАСС.

По данным ВЦИОМ, лишь 42% россиян готовы привиться от COVID-19, а 52% пока не хотят.

(АиФ, № 37, 9-15 сентября 2020г.)

10% населения России, а это меньше 15 млн. человек, имеют среднедушевой доход в месяц более 120 тыс. руб. и владеют половиной сбережений и частной недвижимостью, то есть 50% всех богатств страны. Для сравнения в США, Германии и других европейских странах 10% богатого населения владеют вдвое меньшей долей богатств, а в Китае – втрое меньше. Россия – богатая страна бедных людей.

(АиФ, № 37, 9-15 сентября 2020г.)

В Министерстве иностранных дел считают, что против России развернута массированная дезинформационная кампания, сообщают «Новости».

Получающим пособие по безработице выплатят по 3 тысячи рублей на каждого ребенка в качестве поддержки в условиях коронавируса. На выплаты выделят 8,5 млрд. руб., информирует «Коммерсантъ».

Россия находится на четвертом месте в мире по числу заразившихся коронавирусом (впереди – США, Индия и Бразилия) и на 12-м – по летальным исходам, сообщает «Коммерсантъ».

Комитет по правам человека ООН направил России список вопросов по ситуации с правами человека. Среди них – исчезновение людей и внесудебные казни на Северном Кавказе, пытки, домашнее насилие, запугивание журналистов и правозащитников, а также ограничение свободы собраний. На подготовку ответов представителям России дано несколько месяцев – ООН рассмотрит их в 2021 году, информирует «Коммерсантъ».

По прогнозу Правительства уровень бедности в России в 2020-м станет выше. Доля людей с доходами ниже прожиточного минимума увеличится с 12,3% (показатель 2019г.) до 13,3%.
(АиФ, № 37, 9-15 сентября 2020г.)

Абсолютная победа «Единой России»

Единый день голосования в Тверской области принес 206 депутатских мандатов для представителей политической партии «Единая Россия». Это 79,23% от общей численности народных избранников.



Фото Светланы ОЛИЧЕВОЙ, газета «Сандовские вести»

УИК №767 приступает к подсчету голосов на выборах в Думу Сандовского муниципального округа первого созыва

Всего в состав представительной власти Верхневолжья разного уровня 13 сентября 2020 годы были избраны 260 депутатов, при этом 24 избирательные кампании проходили на 20 территориях региона. В целом по области явка избирателей составила 26,42%.

На втором месте по числу депутатских мандатов на выборах – кандидаты-самовыдвиженцы. Им достанется в общей сложности 33 мандата, или 12,69%. У КПРФ будет 16 мандатов, или 6,15% от их общего количества; три мандата получат кандидаты, выдвинутые «Справедливой Россией» – 1,15%; два мандата получает ЛДПР – 0,77%.

В Законодательном Собрании Тверской области интересы жителей Ржева и Ржевского района будут представлять Андрей Белоцерковский, баллотировавшийся на дополнительных выборах по Ржевскому одномандатному избирательному округу №11 от «Единой России». По результатам обработки 100% избирательных бюллетеней партийный кандидат заручился поддержкой 49,52% избирателей.

В представительных органах муниципальных образований Тверской области «Единая Россия», по предварительным данным, сможет получить 160 из 206 замещаемых мандатов; в представительных органах городских и сельских поселений – 45 из 53 мандатов (остальные 8 депутатских удостоверений на выборах этого уровня достанутся самовыдвиженцам).

Статистика показывает, что такой результат вполне закономерен. Из 654 участников предвыборной борьбы 261 кандидата выдвинула «Единая Россия». Это больше, чем все остальные партии, вместе взятые, – от них в выборах участвовали 259

человек. 134 кандидата пошли на выборы в качестве самовыдвиженцев.

Убедительную победу партия «Единая Россия» одержала на выборах в Торжокскую городскую Думу, в Собрание депутатов Кесовогорского района, Думу Сандовского муниципального округа. На муниципальных выборах лидерами по явке стали Ржевский район, Пеновский,

Оленинский, Сандовский муниципальные округа, ЗАТО «Солнечный».

Единый день голосования в Тверской области организован с соблюдением санитарных норм. Избирательные участки в обязательном порядке были обеспечены средствами индивидуальной защиты и бесконтактной термометрией. До начала голосования везде

проводили обработку помещений антисептическими средствами и нанесли разметку для соблюдения людьми безопасной социальной дистанции.

По инициативе избирательной комиссии Тверской области при проведении Единого дня голосования во всех территориальных избиркомах было организовано видеонаблюдение. Трансляция изображения в режиме реального времени велась на сайте избирательной комиссии региона. Все протоколы об итогах голосования изготавливались с применением QR-кода. Искажить данные протоколов, маркированных QR-кодом, невозможно.

На выборах в Тверской области работали сразу три горячие линии связи с избирателями: в избирательной комиссии Тверской области, в Общественной палате и в аппарате уполномоченного по правам человека в Тверской области. Каких-либо жалоб и обращений, связанных с нарушениями избирательного законодательства, на них не поступило.

Для обеспечения безбарьерного доступа к помещениям для голосования избирательной комиссией Тверской области реализован волонтерский проект «Выборы доступны всем». Волонтеры работали на 52 избирательных участках, оказывая помощь маломобильным гражданам, семьям с детьми, избирателям с ограниченными возможностями здоровья.

Итоги Единого дня голосования рассмотрены на совещании губернатора Игоря Рудени с членами Правительства Тверской области 14 сентября.

«Самый главный результат, подтвержденный наблюдателями от политических партий и общественных организаций, – это отсутствие нарушений на избирательных участках, – подчеркнул Игорь Руденя. – Важно, что по итогам выборов мандаты получат представители разных партий. Это значит, что будут оппоненты, конструктивная критика в работе сознаний депутатов разного уровня».



14 сентября состоялась пресс-конференция председателя избирательной комиссии Тверской области Валентины Дроновой, посвященная предварительным результатам Единого дня голосования 13 сентября 2020 года.

«Все кампании состоялись, прошли штатно и без происшествий. Открыто, прозрачно, в острой политической конкурентной борьбе, не выходившей при этом за рамки правового пространства. Все депутаты представительных органов избраны в полном и правомочном составе. Легитимность состоявшихся выборов сомнению не подлежит. У избирательной комиссии Тверской области отсутствуют данные о каких-либо серьезных происшествиях, способных поставить под сомнение результаты состоявшихся выборов», – сказала на пресс-конференции Валентина Дронова.



СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Подъемные педагогам

15 сентября стало известно о дополнительном конкурсном отборе на предоставление компенсационной выплаты в размере 1 млн рублей педагогам, переезжающим на работу в сельскую местность и города с населением до 50 тысяч человек. 1 млн рублей педагоги могут потратить по своему усмотрению.

Документы на дополнительный конкурс для получения единовременной выплаты принимаются до 30 сентября 2020 года. Компенсация предоставляется педагогам со средним профессиональным или высшим образованием в возрасте до 55 лет. Специалисты должны трудоустроиться в соответствии с трудовым законодательством, исполнять обязанности в течение 5 лет со дня заключения договора. Подробно с условиями программы можно ознакомиться на портале программы «Земский учитель» <https://zemteacher.edu.ru/conditions>.

Для работы в школах Тверской области по этой программе уже приехали учителя из Новосибирской, Оренбургской, Воронежской областей, Краснодарского края, Ставрополья и Подмосковья.

Набор кадров в МФЦ

14 сентября подтверждено, что к 2021 году на территории Тверской области будет обеспечена стопроцентная доступность государственных и муниципальных услуг для всех жителей региона. Достичь этого удалось за счет открытия новых филиалов МФЦ в Бельском, Молоковском, Сонковском, Фировском районах, Пеновском, Краснохолмском, Лесном муниципальных округах.

В Вышнем Волочке откроется методический центр с оборудованным учебным классом, где сотрудники МФЦ северо-западной части региона будут проходить обучение, повышать квалификацию и уровень компетенций. Для сокращения времени обслуживания посетителей и повышения качества выполнения всех операций в филиалах Твери планируется увеличение штатной численности сотрудников МФЦ. По вопросам труда и труда можно обращаться в ГАУ «МФЦ» по адресу: Тверь, Комсомольский проспект, 4/4, или по телефону 78-71-12.

В настоящее время в Тверской области сеть МФЦ состоит из 36 филиалов в центрах муниципальных образований и свыше 70 территориально обособленных структурных подразделений.

Станции скорой помощи

ждут ремонт

13 сентября была оценена готовность станции скорой медицинской помощи в Вышнем Волочке к капитальному ремонту. Вопрос обсудили на совещании под руководством губернатора Тверской области Игоря Рудени. Были детально рассмотрены предложения по повышению темпов и совершенствованию работы службы скорой помощи на указанных территориях.

По плану реорганизации станций предполагается сформировать достаточное количество бригад, создать достойные условия труда для медицинских работников, в том числе за счет конкурентоспособной заработной платы. Главной задачей будет интегрирование региональной системы диспетчеризации службы скорой медицинской помощи с системой обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» Тверской области.

Для начала процесса объединения необходимо выполнить комплексный капитальный ремонт подстанций в городах Ржев и Вышний Волочек. В текущем году ремонтные работы начнутся на Ржевской подстанции. До конца 2020 года в учреждении будет проведен ремонт кровли и фасадов основного здания и гаража, заменены оконные и дверные блоки, инженерные коммуникации, выполнена внутренняя отделка помещений. Также предусмотрена замена дорожного покрытия внутри дворовой территории. Проектно-сметная документация по проведению ремонта на станции скорой помощи в Вышнем Волочке будет разработана в ближайшее время. Предполагается, что проведение работ завершится в конце мая 2021 года.



(Продолжение. Начало в № 32-36)

Он был впереди

Наш народ всегда высоко чтит память народных героев, павших за свободу и независимость нашей Родины. В традиционный день 9 Мая в памяти каждого с особой силой ожидают образы наших друзей и товарищей, которые рука об руку шли с нами по жизни и отдали её за то, чтобы оставшиеся в живых никогда не знали больше ужасов войны и разрушений.

Мне вспоминается товарищ, наш земляк Василий Федорович Сергеев. Я вместе с ним училась в одной школе. Потом Василий поступил в сельскохозяйственный техникум. Он всегда был прилежным, примерным. Какое бы дело не начинали в школе, Сергеев не оставался в стороне. Он очень любил родную землю, природу, мечтал стать агрономом. Но мечте не суждено было сбыться.

Чёрные тучи войны нависли над страной. Василий 17-летним юношей с третьего курса техникума ушёл на фронт.

И там он продолжал оставаться отличным комсомольцем, верным сыном Отечества. Вот что писали отцу друзья Василия по воинской части: «Вместе с нами не на жизнь, а на смерть сражается с фашистами Ваш славный сын Василий. Теперь мы рука об руку бьём фашистского зверя на «фрицевской земле» и везде комсомолец Сергеев Василий показывает образец мужества, героизма, отваги.

Однажды наша часть выполняла боевое задание на подступах к крупному городу Германии. Василий, командир станкового пулемета, шквальным огнем уничтожил 80 немцев, а остальных заставил прижать головы к земле. Благо-



даря этому подразделение смогло прорваться вперед. Своим личным примером он воодушевил бойцов на подвиги. Таких примеров немало на счету комсомольца Сергеева.

Командование наградило его орденом Славы 3-х степеней и вторично представило к награждению орденом Красной Звезды.

Наша организация гордится своим воспитанником. Гордитесь и Вы, Фёдор Никифорович, своим сыном. Комсомольское спасибо Вам за то, что воспитали такого сына. Ждите скоро с победой кавалера ордена Славы, сына-героя!».

Но Василию так и не удалось вернуться в родные края. Письмо пришло 18 апреля в Овинищенский район, а 17 фев-

раля в бою он пал смертью храбрых. В свое время о земляке писала газета «Ленинский завет». Автор статьи, рассказав о герое-комсомольце, продолжил: «Мне хочется обратиться к нашему молодому поколению, землякам Василия, комсомольцам и молодёжи колхоза «Красный Маяк». Будьте достойны памяти земляка-героя. Во всём следуйте его примеру. Ведь сейчас тоже идёт великая борьба, только мирная. Это борьба за построение коммунизма в нашей стране.

Дел много, и вы должны встать в первые ряды борцов за коммунизм. Сейчас на повестке дня – весенний сев. Поработать на севе так, чтобы каждый из вас мог сказать себе: «Я сделал всё возможное, достоин твоей памяти, Василий» – это долг каждого из нас, молодые друзья!». В. Андреева, инспектор-парторганизатор. («Ленинский завет»).

В ходе поиска установлено, что сержант Сергеев Василий Фёдорович погиб 17 февраля 1945 года при наступательных боях Первого Украинского фронта 22 стрелкового корпуса в районе города Бреслау. Первичное место захоронения – гарнизонное кладбище Хумсфельд. Польша, Вроцлавское воев., м. Закрау, с восточной стороны сельскохозяйственной школы, могила № 8.

Наградной лист Сергеева В.Ф:

звание – сержант, должность – коман-

дир станкового пулемёта 4-й роты 421

ОПАБ 77-й Укрепрайон.

Участвовал в обороне Москвы, имеет

медаль «За оборону Москвы».

Подвиг: «В ночь с 10-го на 11 января 1945 года находился в разведке. Когда разведчики в нескольких метрах от проволоки заграждений противника, на льду р. Висла, были заброшаны гранатами и обстреляны из 10-12 пулемётов, сержант Сергеев вместе с сержантом Кудрявцевым, рискуя своей жизнью, вынесли с поля боя командира разведгруппы мл.

лейтенанта Дрозденко, тяжело раненного в ногу. Под сильным огнём противника они доставили его по льду р. Висла в район нашей обороны и тем самым спасли ему жизнь. За проявленное мужество и отвагу в бою и самоотверженность при спасении раненого командира сержант Сергеев представляется командованием батальона к правительственные награде «Орден Славы 2-й степени». Командир 421 ОПАБ капитан Борисовский. 18 января 1945 года.

По воспоминаниям старожилов летом 1946 года отец, Сергеев Фёдор Никифорович, перевез и похоронил тело сына на родной земле, на кладбище ст. Овинище. Но данную информацию подтвердить пока не удалось. Известно, что за захоронением до середины 70-х годов ухаживала жена Ф. Н. Сергеева, Екатерина. Семье погибшего героя выделили участок земли под строительство дома, в Овинищах его так и называли «сергеевский гектар». Он находится за бывшим депо, ближе к деревне Попадино. В настоящее время никого из родных на станции Овинище не проживает. Известно, что жив младший брат Василия, Юрий. Точное место жительства не установлено.

Примечание.

На сайте «Память народа» обнаружены следующие документы:

наградной лист на имя Сергеева Василия Фёдоровича, приказ по подразделению, именной список потерянного состава по подразделению, данные по госпиталю.

Боевой путь подразделения весьма доступно изложен в «Журнале боевых действий 421 ОПАБ» на сайте «Память народа» в разделе воинские подразделения.

В. КОВАЛЬЧУК
Продолжение следует

Юбилей**Она излучает свет и доброту**

нят своим делом: хозяйка рукоделием или написанием стихов, а какие замечательные печет она пироги, ватрушки, просто чудо! Под стать ей и муж – мастер золотые руки, умелец плетения корзин, работает и по дереву, создавая удивительные предметы быта, а общее у супругов – подсобное хозяйство: работают в огороде, выращивая свои овощи, делают заготовки на зиму, ухаживают за козочками и курами, ходят в лес за грибами. Супруг снабжает ягодами родных, собирая по 10 килограммов брусники, попутно набирает и чернику, и грибы.

Поводом для написания заметки послужил еще один факт – 24 сентября Ольга Петровне исполняется 65 лет. Энергичная, инициативная она не может сидеть без дела ни дня. Вот уже многие годы подряд она возглавляет клуб по интересам «Жар-птица» («Здоровье»). Клуб работает по самым различным направлениям, например, изучением истории родного края, с этой целью посещают села и города не

водственного обучения. Большое ей спасибо также за участие в юбилее краеведческого музея имени Виноградова. Она очень хорошо знает историю музея и экспонатов. Сама может и проводит для детей интересные экскурсии. И еще об одном увлечении Ольги Петровны хочется рассказать. Она пишет стихи о ставшем ей родным Весьегонске, о войне, природе, лирические стихи о любви и особенно ей удаются детские стихи, с которыми она охотно знакомит слушателей на различных мероприятиях клуба «Рифма», членом которого она является.

Ольга Петровна – дружелюбный человек, излучает свет и доброту, сразу же располагает к себе. Её очень любят вся семья: муж, дети, внуки. Супруги Алексашкины – пенсионеры, получают небольшую пенсию, но в их семье полный достаток. Они построили два больших и красивых дома, успевают сделать за день всё, что наметили. Двери их дома всегда открыты для родных, друзей и хороших знакомых.

А закончить рассказ о ней хочу её же стихотворением.

СИРЕНЬ

Расцветает куст сирени,
Мое сердце расцветает!
На сирени не гадаю,
Пусть другие погадают.
Своё счастье повстречала
Без сирени, в синем море,
А букетики сирени
Дарил милый в нашем море.
Мы давно её садили,
Берегли и поливали,
Чтобы счастье было в доме,
Чтоб разлуки миновали.
Два куста сирени рядом:
Один белый, другой синий.
Две судьбы сплелись в награду,
Седина на них, как иней.

От души поздравляю
Ольгу Петровну с юбилеем!
Здоровья Вам, любви, долголетия!

Т. ВЛАСЕНКО,
преподаватель школы искусств,
член Союза композиторов Подмосковья

**Ольге Петровне
АЛЕКСАШКИНОЙ
– в день юбилея!**

Клуб «Жар-птица» («Здоровье») поздравляет замечательную женщину – Ольгу Петровну АЛЕКСАШКИНУ с юбилеем!

Желаем вечной молодости и красоты, гореть своими желаниями и вдохновлять нас, достигать целей, бережно хранить свой семейный очаг и наполнять счастьем свой дом. Желаем Вам крепкого здоровья и постоянного воодушевления.

Ольга Петровна –
наш председатель,
Что же ты часто сидишь у окна?
Что же ты очень тоскуешь,
порой,
Милый и славный наш,
ангел земной?
Рядом с тобой надежный
твой друг,
Он не боится метелей и вьюг!
Но что же грустишь, ты,
порой, у окна,
Значит, встречаться
всем нам пора.
Всё так же бежишь ко всем
нам на помощь.
Сил уже нет, а ты, как сверчок,
Родной и любимый,
добрый и милый,
чистый и светлый, ты,
наш родничок!
Прочь пусть бегут
огорченья и вьюги,
Как причесала висок седина...
Волосы инеем белым одеты,
Но ты и такая нам очень нужна,
Мы без тебя и без встреч
пропадаем.
Клуб наш «Жар-птица»
сеет добро.
Мы с юбилеем
тебя поздравляем.
С Ольгой Петровной
нам повезло!

В Весьегонске много хороших добрых людей. Мне повезло, я познакомилась с замечательной семейной парой. Это – Ольга Петровна и Виктор Михайлович Алексашкины. Когда приходишь к ним в гости, то приветливые хозяева радушно встречают тебя, делятся своими достижениями, знакомят с хозяйством. Очень нравятся и цветы возле дома, и дом, и самое главное – мудрые, трудолюбивые и добрые хозяин и хозяйка. В голову приходит сравнение с Петром и Февронией Муромскими, пронесшими свою любовь и верность на протяжении всей совместной жизни. У меня были такие же родители, которые ни разу в жизни не поссорились. Вот и в доме Алексашкиных царят мир и согласие, творческая атмосфера. Каждый за-

только нашей области, но и Вологодской, Ярославской областей. Совершают паломнические экскурсионные туры на дальние расстояния. Очень интересно проводят праздничные мероприятия, посвященные различным датам, в том числе юбилейные дни рождения. Охотно делятся своим мастерством с подрастающим поколением, проводят много мастер-классов, выставок поделок, участвуют в творческих конкурсах клубов по интересам, совершают походы на велосипедах и пешком, заботятся о своем здоровье. Кроме того, как активный и неравнодушный человек Ольга Петровна принимает участие во всех значимых мероприятиях города. Организует и встречи выпускников профучилища, где многие годы она была мастером произ-

